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  Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής :: Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ΕΠΙ ΠαΜακ

Ταυτότητα της έρευνας

Φορέας Διεξαγωγής Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού 
Ινστιτούτου Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Φορέας Ανάθεσης Ελληνικό Ινστιτούτο Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ)

Τύπος και Μέθοδος Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 
ερωτηματολογίου

Πληθυσμός Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω 

Κάλυψη Σύνολο της Επικράτειας

Δείγμα Σχεδιασθέν: 1000 / Πραγματοποιηθέν: 1071

Στάθμιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ημερομηνία Διεξαγωγής 23-25 Ιανουαρίου 2018

Μέθοδος Δειγματοληψίας Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και 
αγροτικών περιοχών)

Τυπικό σφάλμα Μέγιστο ± 3% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Προσωπικό έρευνας 34 ερευνητές και 3 επόπτες
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Πόσο σημαντικό ζήτημα είναι για εσάς προσωπικά το ζήτημα της ονομασίας την πρώην Γιουγκοσλαβικής 
Δημοκρατίας της Μακεδονίας;
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Εσείς προσωπικά ποια λύση θα αποδεχόσασταν για την ονομασία της γειτονικής μας χώρας ; 

23-25 Ιαν 2018 29Φεβ-3Μαρ 2016

Comp

No Ref

DK

0 25 50 75 100

6

71,5

22,5

ΔΞ/ΔΑ

Καμία 
αναφορά

Σύνθετη 
ονομασία

Comp

No Ref

DK

0 25 50 75 100

5

57

38

ΔΞ/ΔΑ

Καμία 
αναφορά

Σύνθετη 
ονομασία



  Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής :: Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ΕΠΙ ΠαΜακ

Εσείς προσωπικά ποια λύση θα αποδεχόσασταν για την ονομασία της γειτονικής μας χώρας ; 
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Εσείς προσωπικά, πιστεύετε πως οι προσπάθειες των παρακάτω χωρών και οργανισμών είναι προς όφελος της 
Ελλάδας, της πΓΔΜ ή κοινό ; 
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Θα λέγατε πως οι ενέργειες και η στάση των παρακάτω προσώπων σε σχέση με το ζήτημα της ονομασίας της ΠΓΔΜ 
κινούνται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση….
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Θα λέγατε πως οι ενέργειες και η στάση των παρακάτω προσώπων σε σχέση με το ζήτημα της ονομασίας της ΠΓΔΜ 
κινούνται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση….
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